



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

01 09 20 16 р.

м. Київ

№ 1059

Про розширення бази для проведення дослідно-експериментальної роботи за темою «Науково-методичні засади створення моделі психолого-педагогічної та соціальної реабілітації й інтеграції дітей із загальними розладами розвитку (спектр аутизму)»

Відповідно до Положення про експериментальний загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2002 року № 114, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 травня 2002 року за № 428/6716 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 23 листопада 2009 року № 1054), враховуючи клопотання Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Київської міської державної адміністрації, Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації, Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, рішення Комісії із спеціальної педагогіки Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України від 08.07.2016 (протокол № 2) з метою розширення бази для проведення дослідно-експериментальної роботи за темою «Науково-методичні засади створення моделі психолого-педагогічної та соціальної реабілітації й інтеграції дітей із загальними розладами розвитку (спектр аутизму)»

НАКАЗУЮ:

1. Надати статус експериментальних навчальних закладів всеукраїнського рівня Київській спеціальній загальноосвітній школі-

інтернат № 26, Криворізькому багатопрофільному центру «Натхнення» Дніпропетровської обласної ради Дніпропетровської області, Полтавському навчально-реабілітаційному центру Полтавської обласної ради, Клеванській спеціальній загальноосвітній школі-інтернат I-II ступенів Рівненської обласної ради Рівненської області (далі – експериментальні навчальні заклади).

2. Інституту модернізації змісту освіти (в.о. директора Завалевський Ю. І.) забезпечити надання організаційної та науково-методичної допомоги педагогічним колективам експериментальних навчальних закладів щодо проведення дослідно-експериментальної роботи.

3. Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Київської міської державної адміністрації (Фіданян О. Г.), Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації (Власюк Г. Б.), Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації (Полторацький О. В.), Управлінню освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації (Таргонський Г. М.) надавати допомогу експериментальним навчальним закладам у забезпеченні необхідних умов щодо організації та проведення дослідно-експериментальної роботи.

4. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на заступника Міністра Хобзея П.К.

Міністр



Л. М. Гриневич